ZP/UR/42/2012 Rzeszow dnia 10.05.2012r.

Zamawiajacy:
Uniwersytet Rzeszowski
Al. Rejtana 16¢

35-959 Rzeszow

Wykonawcy,
ktorzy pobrali siwz
nr ZP/UR/42/2012

ODPOWIEDZI nr 3 NA PYTANIA do siwz

W nawigzaniu do postepowania nr ZP/UR/42/2012 na Dostawe chtodziarek, czajnikow
bezprzewodowych, firanek, zaston oraz poszewek i kolder do Domoéw Studenta ,Laura”,
»Filon” i ,,Olimp” na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien
Publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z pdzn. zm.) Zamawiajgcy udziela wyjasnien
dotyczacych tresci SIWZ w zwigzku z pytaniami, ktére wptynety do Zamawiajgcego:

Pytanie 1:

dot. zad nr 1, podpunkt 1 (chtodziarka 325 szt.)

Czy Zamawiajacy w celu zwiekszenia konkurencyjnosci ofert zgodzi sie na wyodrebnienie 325 szt.
chtodziarek do oddzielnego pakietu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonuje wyodrebnienia chtodziarek do oddzielnego zadania.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na chtodziarki o pojemnosci netto czesci chtodzacej: 97 |, spetniajace
wszystkie pozostate kryteria? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza chtodziarki o pojemnosci netto czesci chtodzacej 97 |. Zamawiajacy
okreslit zakresy pojemnosci wg zapotrzebowania i nie wyraza zgody za zmniejszenie pojemnosci
chtodzace;.

Pytanie 3:

dot. zad nr 1, podpunkt 3 (chtodziarka 15 szt.) Czy Zamawiajacy zgodzi sie na chtodziarki o
pojemnosci netto czesci chtodzacej: 166 |, spetniajgce wszystkie pozostate kryteria? Jesli nie, prosze
0 wyjasnienie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza chtodziarki o pojemnosci netto czesci chtodzacej 166 |. Zamawiajacy
okreslit zakresy pojemnosci wg zapotrzebowania i nie wyraza zgody za zmniejszenie pojemnosci
chtodzace;.
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